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Merkitse kaikkiin vastauspapereihin nimi ja opintokirjan numero.
Huom! Kirjoittakaa kaikki vélimuodot nékyviin. Osa tehtavista
on teille tuttuja. Emme hyvéksy ulkomuistista kirjoitettuja
vastauksia.
/1./ Laske oheisen palkin kimmoviivan v(x) lauseke: 4
~ (a) Kéayttden kimmoviivan differentiaaliyhtalon muotoa, jossa =X ] )
on taipumanv(x) 2. derivaatta x :n suhteen. / M
(b) Kéyttden kimmoviivan differentiaaliyhtdlon muotoa, jossa ; B
on taipumanv(x) 4. derivaatta x:n suhteen. Y
Palkin pituus on L ja sen taivutusjdykkyyson E 7. (3,5 p.) C
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7 Ulokepalkin AB p#d on tuettu nivelsauvalla AC viereisen
kuvan mukaisesti. Laske palkin paan pystysuora siirtymd ja
kiertymd (my6s suunta on ilmoitettava) taulukoita ja A a
superpositio-periaatetta hyvaksi kayttden. (3 p.) < g 7 » B
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;{' Tarkastele oheista kulmakehdd. Miten jakaisit kulmakehdn :': B C 3,
taulukkotapauksiin ja mitka ovat ndiden taulukoiden numerot e
liitteen A taulukkotapaukissa. Piirrd kuva. (0,75 p.) '
¢
A A
/{ Oheista nivelellisesti tuettua palkkia kuormittaa jakautunut
kuorma g, kuvan mukaisesti. Palkki on valmistettu levystd, %
jonka korkeus on # ja jonka paksuus (leveys) on b. 7
Toteuttaako palkkiteorian mukainen jénnitysjakauma h é -
tasapainoyhtdlot palkin kaikissa pisteissi? Ensimmdinen — ° b 7%’
momentti palkin poikkileikkaukselle on k= L d
1 h? . y
S ==b| — - . a
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Vihje: Kayta taulukkotapausta tai yhtdlokokoelmaa
resultanttitaivutusmomentin ratkaisemiseen. (4 p.)

Maédrita padjannitykset o, ja o, rakenteen erdéssé pisteessd,
jossa vallitsee viereisen kuvan mukainen tasojdnnitystila.
Normaalijannitys ¢ = 120MPa ja leikkausjdnnitys
7 = 70 MPa. Jannitysten o ja 7t suunnat on madritelty
kayttamalla kolmiota, jonka sivujen pituudet ovat 3, 4 ja 5.
Mitka ovat sivuilla 3 ja 4 vaikuttavien leikkausjénnitysten
alaindeksit, positiiviset suunnat ja suuruudet? Piirrd kuva,
johon merkitset leikkausjannitykset. (1,5 p.)
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